

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девушка с моим другом

Привет меня зовут Олег. Мне 23. Случилось эта история со мной, когда я учился в институте на первом курсе.

У меня есть школьный друг Стас. Мы со школы с ним почти не разлей вода, и баб вместе начали трахать и водку пить, и на разборке ходить! Наша школа ни чем особенным не отличалась, среднестатистическая в спальном районе города. В классе у нас было много красивых девчонок, особенно красива была Маша. Я ее заметил с 10 класса, когда она стала расцветать как женщина, третий размер груди, упругая попка, пирсинг на животе, брюнетка, в общем все как надо.

Но подкатывать к ней я в школе не стал, у нас был как бы не гласный закон среди парней, мутим со всеми кроме наших девчонок, не хотели чтобы про них ходила молва шлюх и давалок! Так и проучились до конца окончания школы.

Однажды Маша застала нас в женском туалете, когда мы со Стасом в одной кабинке с девчонкой из параллельного класса сексом занимались, помню тогда мы хорошо ее обработали со Стасом, а Маша случайно зашла, но поняв, что здесь явно пахнет жареным быстро вышла! Мы, кстати говоря, сильно дружили втроем. Поэтому Маша про наши похождения была наслышана и воспринимала это нормально, мол, парни растут, свежий организм, хочется мяса)

После школы мы стали учиться все в разных универсах, но дружить не прекратили, так как жили все по соседству! И будучи на первом курсе я решил перейти к действиям в сторону Маши. Ухаживал, цветы, кино, в общем романтика одним словом, поцелуйчики, обнимашечки! Все складывалось как у людей...но я ошибался!

Сексом мы с ней не занимались, она говорила что еще рано и все такое, давай побольше повстречаемся как пара, я был не против

Однажды у Стаса уехали родители, и он нас пригласил к себе в гости пивка попить! Мы как обычно сидели у него на кухне, вспоминали школьную жизнь и все такое. Стас уже знал, что мы встречаемся около месяца, и был рад за меня, так как я этого долго ждал!

Время было уже ближе к 1. 00 ночи, и Стас захотел спать, и ушел в зал! Мы остались с Машей наедине, и я подумал, что сейчас можем с ней и попробовать чего –нибудь жаркого! Но не тут – то было...

Я начал ее целовать, трогать ее грудь и даже рукой сумел залезть к ней под ее короткую юбку почувствовав, что ее трусики уже намокли, и она сильно возбуждена, но она меня остановила – Нет, Олег...еще рано! Я очень хочу, но пока не могу! Пожалуйста прекрати.

– Хорошо, нервно сказал я.

Убрал руку и отсел от нее открыв бутылочку пива и включив телек, там как раз чемпионат Европы по футболу шел.

Маша под села ко мне и поцеловав меня в щечку сказала чтобы я не обижайся и что уже очень устала и тоже хочет пойти спать! Я сказал, что все нормально и что пока спать не пойду, а посмотрю телек! Маша ушла спать в зал, закрыв за собой дверь, там же спал Стас. К слову, мы всегда спали на одном диване, он очень большой и удобный.

Пошло около 15 минут, как мне захотелось в туалет. Сделал свои дела, я пошел назад на кухню и случайно заглянул в не до конца закрытую дверь в зале! Я был в шоке

Стас лежал голый на диване, а Маша в нижнем белье сосала ему член! По началу я было хотел зайти и убить их обоих, но Стас же был моим другом. И я просто стал смотреть.

Маша сосала член так ловко, как будто бы я смотрел порнофильм в 3Д. Она облизывала яйца, подрачивала одной рукой его член и даже лизала ему жопу! Стас только лишь говорил «О – да детка, давай еще!». Маша сосала с большим упорством и ей это явно нравилось! Спустя некоторое время Стас решил перехватить инициативу и перевернул Машу на спину, сняв с нее трусы он начал вводить в нее свой член! Маша слегка застонала! Стас трахал ее всего минут 5, после чего она сказала, что хочет чтобы он ее выебал в позе «рака». Стас вытащил свой дымящийся член и Маша ловко встала перед ним на четверенки и была готова вновь ощутить его член у себя в нутрии, но тут она увидела меня....

– Стас – обратилась она к нему – мне кажется там Олег! Тут Стас меня тоже заметил и сказал мне лишь пару слов: прости друг, ты бы мог закрыть дверь!

Я просто остолбенел и смиренно закрыл дверь, после этого я в печали слушал как Стас ебет мою Машу в течении полутора часов, Маша стонала не стесняясь меня!

После они оба зашли на кухню

– Вы ничего мне сказать не хотите

– Хотим, хором ответили они

– Олег, прости начала Маша, ты меня так возбудил, что я не удержалась, этого больше не повторится, обещаю!

– Да, Олег не повторится, – честно сказал Стас – Извини друг!

Я ответил что всякое бывает и давайте забудем эту историю!

В будущем Маша и Стас постоянно трахались в моем присутствии, и я почему то был абсолютно не против! Маша объясняла это тем что ей меня мало, а ебаться с кем то на стороне в тайне от меня она не хочет, пусть уж лучше со Стасом.